
RACK PAREDE DESMONTÁVEL

RACK PAREDE 19"

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM E INSTALAÇÃO  PP.00142 REV.03



Produto utilizado para acomodação e proteção de equipamentos, 
acessórios ópticos e eletrônicos com padrão 19”. Indicado para ambientes 
internos, o rack parede desmontável foi conceituado para ser fácil e rápido 
no processo de montagem, além de ter o custo do transporte reduzido 
devido as dimensões da embalagem.

1. DESCRIÇÃO:

Espaço útil Altura (mm) Largura (mm) Profundidade (mm)

4U
4U
4U
6U
6U
8U
8U

12U
12U

201
201
201
288
288
377
377
558
558

525
525
525
525
525
525
525

525
525

350
450
550
450
550
450
550
450
550

Qtd. Descrição Representação

01 Tampa inferior

01 Tampa superior

Tampa traseira01

2

2. DIMENSÕES:

3. FORNECIMENTO PADRÃO:



02 Coluna frontal

Coluna traseira02

Qtd. Descrição Representação

02 Tampa lateral

01 Batente da porta

Porta de vidro01

02 Perfil da régua 19"

04

12

20

02

04

3

Parafuso cabeça
escareada PHS

M3 DIN965

Parafuso cabeça
escareada PHS

M4 DIN965

Parafuso cabeça
panela PHS
M4 DIN965

Parafuso cabeça
escareada PHS

M4 DIN965

Parafuso cabeça
panela PHS
M5 DIN965

Bucha de Nylon S8

Parafuso PH
4,8x50mm AA

cabeça panela ZNB

06

06



4

4. FERRAMENTAS NECESSÁRIAS PARA INSTALAÇÃO (não acompanham o 
produto):
Ÿ Chave philips ou parafusadeira com ponteira philips

5. MONTAGEM
5.1 MONTAGEM BASE:
5.1.1 Posicione a tampa inferior e alinhe as colunas frontais e traseiras, 
conforme a imagem:

5.1.2 Fixe as laterais utilizando 5 
parafusos cabeça panela M4 em 
cada lado, conforme indicação A.

5.1.4 Fixe a região traseira utilizando 
4 parafusos cabeça escareada M4, 
conforme indicação C.

5.1.3 Fixe a região frontal utilizando 
2 parafusos cabeça escareada M4, 
conforme indicação B.

5.2.1 Posicione a tampa superior, conforme a imagem:
5.2 MONTAGEM TAMPA SUPERIOR:

5.2.2 Fixe as laterais utilizando 5 
parafusos cabeça panela M4 em 
cada lado, conforme indicação D.

5.2.3 Fixe a região frontal utilizando 
2 parafusos cabeça escareada M4, 
conforme indicação E.

5.2.4 Fixe a região traseira utilizan-
do 4 parafusos cabeça escareada 
M4, conforme indicação F.

D

D

D

D

E

E

F

F

A

A

A

A

B

B

C

C



Perfis de régua 19"

Batente da porta

5

5.3.1 Posicione o batente da porta na região frontal do lado direito ou 
esquerdo (conforme o sentido de abertura da porta que preferir). Fixe-a 
com 2 parafusos cabeça escareada M4.

5.3 MONTAGEM BATENTE DA PORTA:

5.3.2 Posicione os perfis de régua 19” na profundidade desejada e fixe com 
2 parafusos cabeça panela M5 em cada lado.

5.4.1 Posicione a tampa traseira e fixe-a com 4 parafusos cabeça escareada 
M3
5.4.2 Encaixe as tampas laterais.

5.4 MONTAGEM TAMPA TRASEIRA E LATERAL:

5.5.1 Encaixe a porta de vidro nos furos existentes na região frontal, 
conforme imagem a seguir.
Obs.: Caso necessário, corte o batente do pino para uma melhor 
acomodação da porta.

5.5 MONTAGEM PORTA:



Item de referência Descrição Qtd.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Tampa inferior 1

2

2

1

1

1

2

1

2

11

13

10

12

20

Coluna frontal

Coluna traseira

Tampa superior

Porta de vidro

Tampa traseira

Tampa lateral

Perfil de régua 19"

Batente da porta

Paraf. Cab. panela PHS M4 - DIN7985

Paraf. Cab. escareada PHS M4 - DIN7985 12

Paraf. Cab. escareada PHS M3 - DIN7985 4

Paraf. Cab. escareada PHS M4 - DIN7985 2

14 Paraf. Cab. panela PHS M5 - DIN7985 4

6.1 VISTA FRONTAL:

13

13

11

11

9

6. VISÃO GERAL DO PRODUTO:

6



6.2 VISTA TRASEIRA

6.3 VISTA LATERAL

10

2 3

10 7

4

11

12

6

12 12

11

1111

12

4

8

9

5

2

7

3

6.4 VISTA ISOMÉTRICA

7



Régua de Tomada 10A/20A Sistema de Ventilação Duplo

Bandeja de Fixação Simples Frente Falsa

Distribuidor Óptico DIO FIT Distribuidor Óptico DIO Compacto

www.fibracem.com

/fibracem

fibracem@fibracem.com

(41) 3661-2550

Se após a leitura você necessitar de mais informações, entre em contato!

PRODUTOS RELACIONADOS:


